1. (2004/7.)

Egy gdtor minden este leolvassa a Duna vizszintjét. es az ertékeket oszlopdiagramon dbrd-
zolja. Apnlis elso ket heteben a kivetkezo grafikont keszitette:
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a) Melv napokon volt a legalacsonvabb a vizszint ebben az idoszakban? .
b) Hanv napon volt a vizszint magasabb az el6zo napinal?

c) Mekkora volt a legnagvobb vizszintkiilénbség aprilis elso két hetében?
d) Mekkora volt 4-étol 8-dig (6t nap) a vizszint atlaga?

e) Melvik napon észlelte a gator a legnagvobb vizszintvaltozast? ..



2. (2005/7.)

Péter szeptember elsd hetében megmérte a levegd homeérsékletét az erkélyen reggel 7 drakor
&s délutan 2 drakor. Az eredmeényekrdl a kivetkezd grafikonokat készitette:
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a) Mekkora volt a legnagyobb killdnbség a reggeli himeérsékletek k3z807 ...
b) Hany °C volt a hat nap dtlaghémérsélrlete délutan kettBlor?

c) Hetfon mennyit emelkedett a homérséklet reggel hét dra €z délutdn két ora kizdtt?

d) Mekkora volt a legnagyobb napi hémérsékletiiilinbség a két mérési idopont kézdtt?



3.

(2006/4.)

A 8. osztalyosok két felmérét irtak, mindkettot 20 tanulo irta meg. Az eredményeket az a-
labbi diagramok mutatjak.
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a) Hany kézepes volt a masodik felmérében? .........ccoeeeeee.
b) Az elsé felmérében hany szazalék volt a j6 osztalyzata? .........................
¢) Melyik felmérében volt t6bb jeles? ..o

d) A masodik felmérében hannyal volt tobb kézepes osztalyzat, mint jeles? ........c.ccevenne.e.



4. (2011/4.)

Az alibbi diagram azt mutatja, hogy a Fakopics asztalosmihelyben az egyik hét
munkanapjain hany darab asztalt s széket készitettek:
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a) Hany asztalt keszitettek ezen a heten?

b)) Hany szeket keszitettek atlagosan egy nap alatt?

Ird le a szamolis menetét is!

d}—e) Hany szazalékkal tébb széket készitettek csiitbritkdn, mint szerdan?

Ird le a szamolas menetét is!




5. (2012/4.)

Az alabbi dbra azt mutatja, hogy az egyik év aprilisdban az elsé hét napjain milyen
tartomanyban valtozott a homérséklet. Az oszlopok alja az adott napon mért legalacsonyabb
hémérsekletet, a teteje a legmagasabb hémérsékletet mutatja.
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a) Hany °C volt a hdmérseklet valtozasa 5-én?

d) — e) Melyik napon volt a legmagasabb a napi maximum és minimum hémeérséklet

atlaga, és ez hany °C volt?



6. (2014/4.)

Az aliabbi oszlopdiagramon hat bolygd holdjainak szamat abrazoltuk
A kérdésel erre a hat bolygora vonatkoznalk.
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a—b) Hany holdja van 6sszesen a hat bolygénak? Ird le a szimolis menetét!

c—d) A Szatumusz holdjainak szama hany szazaléka a hat bolygd holdjai szamanak?
Ird le a szamolas menetét!

e—f) Hiny holdja van itlagosan egy bolygénak? Ird le a szimolis menetét]



7. (pétlé 2004/7.)

Pisti a felvételi vizsgara varva fél-le sétalt a folvoso szélén lévo egvenes csik mentén. Moz-
gasat az alabbi grafikon mutatja:
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a) Milven messze van az A-tola Gpont? .

b) Osszesen hiny mdsodpercig dllt Pisti séta kézben? ...

c) Melvik szakaszon ment a leggvorsabban? .

d) Mennvi volt a legnagvobb sebessége? .

e) Hanv méterre tavolodott el maximalisan az A ponttal? ...

f) Osszesen hiny métert tett meg a séta kézben? ...



8. (p6tl62011/5.)

A varosi labdamigd bajnoksag végén sokféle diagramot készitettek a  csapatok
teljesitmenyerol. Az egyik ilyen diagram azt mutatja, hogyan alakult egy csapat
golkiilonbzége a bamoksag fordulor veégen (Egy adott idopontban egy csapat altal a
bajnoksaghan addig Ssszesen szerzett és az addig Ssszesen kapott gol kilénbzését neverzik a
csapat golkilénbsegének )

A Falab FC labdamigocsapatanak golkillonbsege az alabbi diagram szernt valtozott a

bajnoksag fordulod soran:
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a) Az alabbi fordulokban gyozdtt, vereséget szenvedett, vagy dontetlent ert a Falab FC
czapata a bajnoksagban? {It] X jelet a tablazat megfelelo mezojebe!)

fordulo gvozelem Vereseg diontetlen
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b) A legnagyobb kilGnbsegh gyozelme alkalmaval hany gollal zzerzett tobbet, mint
amennyit kapott a Falab FC?

crd) Hany szazaléldeal nott a Falab FC golldildnbsége a 7. fordulohoz képest a 8.
forduloban? Ird le a szamolas menetét is!



9. (pétlé 2014/4.)

Nora kirdiagramon abrazolta, milven tevekenvseggel mennyi 1dot toltoit egy nap 24 oraja
alatt Egyszerre csak egy tevekenvseggel foglalkozott Az egyes tevekenysegekre vonatkozo
adatok egy reszet az alabbi vazlatos kirdiagramon lathatod.

{Az abra csak vazlat, a szogek abrazolasa nem biztoz, hogy pontos.)

Srorakozas
4 ora

Otthoni tanulas .

Iskolai tanulas

Valaszolj az alabbi kérdeésekre a diagram adatai alapjan!

a—h) Osszesen hany orat toltott el Nora ezen a napon az iskolai és otthoni tanulassal?
Ird le a szamolas menetét!

c—d) A szorakozasra forditott 1d6 hany szazaléka az evésre forditott idonek?
ird le a szamolis menetét!

e—f) Hany fokos az edzeshez tartozo szog a kdrdiagramon?
Ird le a szimolis menetét!



10. (pétl6 2019/4.)

Sandor eltdrte a labat, felovbgipszet kapott, igy otthon gyogyul. Szombat délutan meglatogatta
negy baratja Az alabbi tablazatha jegveztiik le a latogatok érkezésének és tavozasanak az

idopontjat
Neév Erkezés (ora:perc) | Tavozis (bra:perc)
Csaba 15:15 15:30
Gyula 14:00 14:50
Tibor 14:10 14:30
Zoltan 15:20 15:40

A négy latogatd kozil haromnak a latogatisi idotartamat mutatjak a vizszintes szakaszok

az alabbi 1ddegyenesen:

a) M aneve annak a latogatonak, akinek a latogatasi idejét nem abrazoltuk

a grafikonon?

LN 1 =

b—d) Hany percet toltStt atlagozan Sandomal a négy barat?
rd le a szAmolds menetét is!
Eredményedet ird az alabb talalhato pontozott vonalra!

Az atlagos latogatasi ida: ... ...

e) Hany percig nem volt Sandornak latogatoja ezen a szombat délutan 14 és 16 ora

pefec.

kézétt, ha czak a fentiekben emlitett négy baratja latogatta meg?

Sandornak ebben az idoszakban ...,

weeuenn.-. percig nem volt latogatoja.

| ida



